Mo. bis Do. von 08:00 - 16:45 Uhr Fr. von 08:00 - 15:45 Uhr

Tel: +49 (0)202-27326-0

MALER-RINGPINSEL HOCHWERTIGE SCHWARZE BORSTENMISCHUNG GR. 02 - 12



Hochwertige schwarze Borstenmischung / Gr. 02 - 12 / Borstenlänge 75 - 95 mm / Fadenvorband einfach, lang

Zugehörige Artikel:

Maler-Ringpinsel hochwertige schwarze Borstenmischung Gr. 02, Art.Nr. 00052302

Maler-Ringpinsel hochwertige schwarze Borstenmischung Gr. 04, Art.Nr. 00052304

Maler-Ringpinsel hochwertige schwarze Borstenmischung Gr. 06, Art.Nr. 00052306

Maler-Ringpinsel hochwertige schwarze Borstenmischung Gr. 08, Art.Nr. 00052308

Maler-Ringpinsel hochwertige schwarze Borstenmischung Gr. 10, Art.Nr. 00052310

Hochwertige schwarze Borstenmischung. Für hochwertige Lackierungen. Langer Fadenvorband weiß, Nickelring, rote Kappe, Holzstiel Buche unlackiert.

Anwendungsbereich	Dispersion
Einsatzmaterial (Bestückung)	Naturborste
Qualität	Profiqualität
Тур	Ringpinsel